

**Errata dos Editais dos Processos Licitatórios nº 078/2024, 081/2024 e 080/2024 -  
Chamamentos Públicos e Credenciamento**

**Errata edital Processo Licitatório nº 078/2024-Chamamento Público nº 022/2024**

Cláusula 5.1: Onde se lê: [mapaculturalvespasiano.mg.gov.br](http://mapaculturalvespasiano.mg.gov.br)  
Lê-se: [mapacultural.vespasiano.mg.gov.br](http://mapacultural.vespasiano.mg.gov.br)

Cláusula 5.10: Onde se lê: [mapaculturalvespasiano.mg.gov.br](http://mapaculturalvespasiano.mg.gov.br)  
Lê-se: [mapacultural.vespasiano.mg.gov.br](http://mapacultural.vespasiano.mg.gov.br)

Cláusula 10.2: Onde se lê: [mapaculturalvespasiano.mg.gov.br](http://mapaculturalvespasiano.mg.gov.br)  
Lê-se: [mapacultural.vespasiano.mg.gov.br](http://mapacultural.vespasiano.mg.gov.br)

Cláusula 16.1: Onde se lê: [mapaculturalvespasiano.mg.gov.br](http://mapaculturalvespasiano.mg.gov.br)  
Lê-se: [mapacultural.vespasiano.mg.gov.br](http://mapacultural.vespasiano.mg.gov.br)

**Errata edital Processo Licitatório nº 081/2024-Chamamento Público nº 024/2024**

Cláusula 8.1: Onde se lê: [mapaculturalvespasiano.mg.gov.br](http://mapaculturalvespasiano.mg.gov.br)  
Lê-se: [mapacultural.vespasiano.mg.gov.br](http://mapacultural.vespasiano.mg.gov.br)

Cláusula 12.1: Onde se lê: [mapaculturalvespasiano.mg.gov.br](http://mapaculturalvespasiano.mg.gov.br)  
Lê-se: [mapacultural.vespasiano.mg.gov.br](http://mapacultural.vespasiano.mg.gov.br)

**Errata edital Processo Licitatório nº 080/2024-Chamamento Público-Credenciamento  
nº023/2024**

Cláusula 7-Art. 31º: Onde se lê: [mapaculturalvespasiano.mg.gov.br](http://mapaculturalvespasiano.mg.gov.br)  
Lê-se: [mapacultural.vespasiano.mg.gov.br](http://mapacultural.vespasiano.mg.gov.br)

Art. 33º: Onde se lê: [mapaculturalvespasiano.mg.gov.br](http://mapaculturalvespasiano.mg.gov.br)  
Lê-se: [mapacultural.vespasiano.mg.gov.br](http://mapacultural.vespasiano.mg.gov.br)

Cláusula 8-Art. 38º: Onde se lê: [mapaculturalvespasiano.mg.gov.br](http://mapaculturalvespasiano.mg.gov.br)  
Lê-se: [mapacultural.vespasiano.mg.gov.br](http://mapacultural.vespasiano.mg.gov.br)